



足协杯今日开战 广州城目标瞄准八强

新快报讯 记者王敌报道 今天下午,2021赛季足协杯正赛就将正式开打。昨天下午,广州城全队乘坐大巴前往梅州。对广州城来说,今年足协杯的目标争取走到最远,而在第一阶段的目标就是进入八强。

按照赛程安排,广州城的比赛被安排在周四下午。因此,广州城的出发时间要比其他球队更晚一点。

此行梅州,广州城的名单中共有26名队员,但只有两名外援随队出征——卡尔多纳和蒂亚戈,吉列尔梅和登贝莱则不在列,一队中的4名守门员都在名单之中,包括原本在U22国足集训的韩佳奇。另外,这份名单中有很多年轻人,16岁的苏宇亮也在列,不知道他能否在足协杯中获得一队首秀的机会。而在教练组方面,传说中要挂帅中国女足的肇俊哲依然是球队领队。

对广州城来说,梅州赛区在某种意义上也可以算是半个主场。首先,梅州距离广州只有300多公里;其次,梅州赛区的东道主梅县球乡和广州城更是关系密切,梅县队基本就是以位于梅州的富力足校学员为班底,俱乐部管理层和教练组也基本为广州城的旧部。在梅州比赛,广州城完全不必担心适应问题。

在对阵形势上,广州城第一轮要交手目前排在中甲第四位的成都蓉城,考虑到成都队可能不会在第二战线中非常投入,广州城首轮的难度应该不会太大。值得一提的是,成都队和广州城也颇有渊源,成都阵中有多位广州城旧



■16岁的苏宇亮(进行举重训练者)刚刚进入一队。 图/广州城俱乐部

将,比如邢瑜、唐鑫、杨挺、闵俊麟、向柏旭,都曾效力过广州城。在人员配置上,双方都可以说是知根知底。

如果首轮能顺利过关的话,1/8决赛则要面对北京国安和四川九牛之间的胜者。在完整的纸面实力上,广州城不如国安,但在国安以全华班出战足协杯的情况下,广州城很可能是这个赛区最具竞争力的球队。

在9月的集训期间,广州城足球俱乐部董事长黄盛华表示,球队必须对足协杯加以重视。“足协杯我们不可能去随便对付,绝对不能打一两场比赛就缴枪投降,”黄盛华说,“今年有更

好的时机去拥有一项荣誉,无论是投资人、俱乐部管理层还是教练组,我们都希望在足协杯上走得更远。”

根据规则,足协杯正赛前两轮的赛程为期一周,从10月13日到10月20日。在四个赛区的前两名“出炉”之后,入围八强的球队将集中到大连进行两回合的1/4决赛和半决赛,这段赛程为期半个月,从10月23日到11月8日。

足协杯第一轮·赛事精选

今日14:30(长春赛区)深圳 VS 俑士
今日15:30(济南赛区)广州 VS 青春岛
今日19:30(梅州赛区)梅县 VS 河南
明日16:00(梅州赛区)广州城 VS 成都

长春赛区率先开球 深足今日下午亮相揭幕战

新快报讯 今天下午,足协杯四个赛区都将开打。纬度最高的长春赛区将在下午2:30打响揭幕战,对阵双方是深圳队和陕西俑士超越(中乙)。

虽然金特罗、瓦卡索和普拉利甘吉三名外援无缘征战足协杯,但考

虑到陕西队是不折不扣的中乙弱旅,只排在盐城赛区第七名。就两队的整体实力来看,深足应该可以过关。晋级16强后,深足的对手将是沧州雄狮和淄博蹴鞠中的胜者,苦于中超保级的沧州队势必不会对足协杯战线太过热心,而整体实力

欠佳的淄博队也不是深圳队的对手。对深足来说,只要正常发挥,打进8强不在话下。

为了备战足协杯,深足在9月初曾飞赴昆明拉练,看得出来深足俱乐部对足协杯和中超第二阶段都非常重视。
(王敌)

NBL新赛季赛程公布 “中国德比”明年1月上演

新快报讯 因为周琦、刘传兴的相继加盟,今年的澳大利亚NBL联赛也受到中国球迷关注。昨日联赛官方正式公布了新赛季的赛程,两名中国球员的首秀将分别在12月3日和4日上演,而两人所在球队直接交锋的“中国德比”则在明年1月15日。

据了解,周琦所在的墨尔本凤凰队首场比赛将在北京时间12月4日14时30分打响,对手为伊拉瓦拉老鹰队。刘传兴所在的布里斯班子弹队则会在12月3日18时30分迎来首场比赛,对手为珀斯野猫队。

另外,凤凰队和子弹队在常规赛中将会有三场对决,时间分别为明年1月15日、3月3日和4月23日。如果两名中国球员均在比赛中出场,那么南半球篮球场上的“中国德比”,自然是一道别样的风景。

同样,为了吸引中国球迷的目光,NBL在本赛季首次设置了“春节大战”:在中国虎年的大年初五,将会安排重量级对决和一系列相关活动。
(高京)

《而你刚好发光》展现恣意青春

新快报讯 青春校园剧《而你刚好发光》目前正在腾讯视频热播,王子璇、龚俊等“90后”主演,为观众展示了艺术院校萌新们一路成长的励志故事。

《而你刚好发光》讲述了作为家长眼中乖乖女的陆七一(王子璇饰)瞒着父母偷偷报考了南方艺术大学表演系的故事。腼腆内向的学霸陆七一在艺术院校遭遇水土不服,但那股不服输的冲劲也得到方岩(龚俊饰)和杜昂(周澄奥饰)的青睐。随着学期深入表演班逐步走向正轨,恋爱的萌芽似乎也在肆意生长。不同于当下市场常见的甜宠爽剧,《而你刚好发光》最大的看点就是那一份恰到好处的心动。

谈起陆七一这个人物,1998年出生的王子璇认为:“她跟我本人还挺像的,都是属于那种外表看着比较柔弱,但内心很坚定、强大的人,属于外柔内刚型。”既是以艺术生题材为背景,剧中自然不乏大量的唱歌、舞蹈戏份。

王子璇饰演的陆七一作为该剧女主角,其舞蹈戏份不仅多,且种类复杂,涉及现代舞、街舞、民族舞等。谈及如何面对这些挑战,王子璇表示,“其实还挺过瘾,我本人很喜欢跳舞,所以每一次的练习、拍摄都当成是一次享受,就不怕挑战了。”据悉,为了更好地诠释陆七一,王子璇常常利用休息时间苦练舞蹈。
(梁燕芬)



《蒙面舞王》第二季收官 李斯丹妮获金奖

新快报讯 《蒙面舞王》第二季近日收官,六位蒙面舞者亮相终极盛典之夜,让人意想不到的是,荣耀揭面之后。他们中有跨界演员、有乐坛天后,也有演唱组合成员。

盛典之夜,前三个赛段脱颖而出的“差一点女王”黄圣依、“倔强青铜”容祖儿、“闪电S”陆思恒、“铁皮1990”李斯丹妮、“顽皮老板”希林娜依·高、“舞侠”赞多六位舞者摩拳擦掌,大显身手。陆思恒率先出场,他运用多重舞蹈技艺:高速膝转、肌肉震动和手臂电流等组合技,将舞台推向开篇即高潮的画面。随即上场的是李斯丹妮,她让这支舞蹈兼备玫瑰般的迷人与带刺的魅力。

此外,“倔强青铜”容祖儿有着对舞台“呼风唤雨”的把控,聚光灯照亮下的舞台,对她来说就是挥舞的天地。同样让人惊喜的还有“顽皮老板”希林娜依·高,柔美女性力量搭配上潮流的野性街舞,迸发出耀眼光芒。最后上场的是黄圣依,演绎经典、性感的国标二人舞,舞台中穿插着别样牛仔舞。除了六个齐舞作品,希林娜依·高、李斯丹妮、陆思恒、赞多还进行了火花四溅的对决。

经过齐舞比拼和巅峰对决后,李斯丹妮获得了“金奖作品”的奖项,赞多获得了“Battle King”的奖项。其他四位舞者也获得了属于他们的特别奖项。
(梁燕芬)



《向你致敬》下周开播 以歌咏志,致敬时代英雄

新快报讯 随着“青春中国”全新口号的启用,湖南卫视2021年第四季度新品综艺陆续发布。10月17日,音乐致敬榜样公益类节目《向你致敬》将上线,每周日晚播出。节目每期将邀请一位正能量艺人嘉宾,代表自己和大众向一位时代英模致敬献唱,讴歌时代真英雄。

12日,节目发布了主视觉海报,海报以极简纯净的美术风格“搭建”了一个高雅的艺术舞台,柔美的流线型和音浪传达音乐的旋律,LOGO中的五线谱将两把椅子连接,寓意着通过音乐将歌手与被致敬者的情感串联,用音乐向平凡而伟大的英雄表达崇高敬意。

据了解,长沙音乐厅是《向你致敬》的主录制场地,在充满浓郁艺术气息的音乐大厅舞台上,一位歌者单独为一位英模人物,举行一场面对面私享音乐会,以歌传情,表达对英雄榜样的敬意。为了不打扰歌手和英雄的交流,节目录制采用全无人拍摄系统,现场除了音乐响起和两个人的对话,安静如星空下的旷野。在这样的沉浸式的舞台上,尚雯婕致敬可可西里守护者秋培扎西,泪洒现场。郁可唯致敬山村教师张玉滚,不知不觉主动提出云支教。
(徐绍娜)